"3 свята прийшли в гості."
В залі стоїть стіл, застелений українськими вишитими рушниками. стоять на столі українські страви (ковбаса, вареники, бублики), біля столу сидить 
Господиня: Доброго дня, любі діти. Я дуже рада вас бачити у моїй світлиці. запрошую вас на хліб, сіль та на різдяні сятки. «Зима прийшла, свята принесла». Тож сьогодні ми з вами і поговоримо про 3 великих свята. Але спершу давайте прославимо піснею чарівницю зиму.
«Зимонько-зима» 

Господиня: Багата красуня-зима на свята. Багатий український народ на звичаї та обряди. Здавна в народі малі й дорослі чекали святок, що починаються Різдвом і закінчувалися Водохрещам. Тож послухайте про появу першого свята – Різдва.
Одного разу пастухи в ясну й морозяну ніч побачили сіяння зірки і зрозуміли, що народився Ісус Христос, Син Божий. Потім пішли пастухи по шляху, що зіка вказала. Там Діва Марія народила Сина Божого, скільки ж там людей зібралося! Всі вони вірили, що ця дитина святую силу втілила.Поклонилися пастухи Ісусу в рознесли ноину про його народження по сьому світу. І з того часу ми зустрічаємо свято Різдва, прославляємо сина Божого.
Увечері напередодні Різдва кожну оселю святково прибирали. На столі ставили дідуха – солом`яного снопа або спеціально виплетеного вінка з колосся,а коли на небосхилі з’являлася перша надвечірня зірка, уся родина сідала за багатий стіл. Він справді був багатий. Аж 12 різноманітних страв. Тому в народі цей вечір називали святим, Багатим вечором. Починали і закінчували вечеряти кутею та узваром. Кутею називається варена пшениця або рис, до яких додається мак, горіхи, мед з додаванням компоту із сушених фруктів. Після цього мати готувала пироги, які діти мали однести дідусям і бабусям, а також хрещеним .Хлопчики і дівчатка співали колядок, пісень, в яких бажали щасливої долі, добробуту господарям. А ходили они від хати до хати з Різдяною зіркою. Місяць ясненький яскраво сяяв в небі, зірка світила їм, щоб колядники не заблукали, не збилися з путі, бо несли вони людям радісну звістку. Бачу серед вас є колядники, тож запрошую вас заколядувати.
Діти виконують колядки і співають «Добрий вечір тобі»
До залу забігає Баба Яга.
Баба Яга: Ой, як же на вулиці мерзенно, холодно…. : Що, колядуєте? А мене,як завжди не запросили… Я також колядки знаю.. Хочете почути….
Баба Яга співає «Частівки Бабки Йожки»
Господиня: Бабусе, ми тебе,звичайно , любимо,але сьогодні тебе не запрошували. Ми сьогодні святкуємо «Різдвяні святки», отож нам не потрібна всяка нечисть.
Баба Яга: Ах так, ну добре, начувайтеся……
(знімає з ялинки Місяць і вибігає)
Господиня: Ой, дітки, вкрала Баба Яга місяць ясний, нічого видно не буде. Що ж робити…..Я знаю… Зіроньки яснії нам допоможіть, доріжку колядникам освітіть.
Зірки: 1. Як тільки вечір настає
На небі ми з’являємось,
Танцюєм зоряний танок,
З подружками стрічаємось.

2. Я вмію сказати найкращі вітання.
Вдивіться у даль, коли зірка летить.
Я вмію бажати найкращі бажання.
І мрії здійснити в казкову цю мить.

3. Я в Ніч Новорічну освічу дорогу,
І сріблом засяє вечірній сніжок.

4. А я Новий рік приведу до порогу,
І щастя йому покладу у мішок.

Танок «Зоряний вальс »
Господиня:Дякуємо вам, зірочки яснії, що путь освітили.Тепер наші колядники можуть йти далі нести благу вість від хати до хати.
(діти-колядники сідають на місця)
Господиня: Господар:: А зараз я вам хочу розповісти про друге велике свято – Старий новий рік. А ще його називають святом Святого Василя. Василь приходить не один, а з Маланкою. Роль Маланки виконував парубок, одягнений у народне вбрання дівчини. Роль Василя виконувала дівчина, одягнена в жупан, шапку, чоботи. Дівчата з «Василем» та «Маланкою» ходили щедрувати. Та ось і вони, та не самі, а з щедрувальниками.

Дівчинка:Пустіть люди у хату вам пощедрувати! 
Щедрий вечір! Добрий вечір! Добрим людям на здоров я!
Хлопчик:Пустіть до хати погріти п’яти ,
пустіть до столу до хліба й солі!
Пустіть на поріг та дайте пиріг! 
Пустіть до печі погріти плечи!
Дозвольте защедрувати!
Господиня:Ми всі чекаемо на вас ! Щедруйте!
Пісня «Ой Сивая зозуленька». 
Діти: Дай вам Боже много літ ще з нами прожити.
І без горя, без біди онуків веселити.
Щоб в коморі було повно,в домі не порожньо.
Щоб у полі зародив Вам кожен колосочок,
А ми просим подарунка собі у мішочок.
2. Добрий день, наші вихователі! У місті-почесні жителі.
Щоб ви стільки виховали діточок, скільки в небі ясному зірочок!
Щоб Ви так світилися серед нас, як зоря вечірняя в пізній час!
Василь: Щедрий вечір, добрий вечір!
Добрим людям на здоров`я.

Маланка: Я – Маланка малесенька,
Як конопелька тонесенька.
До роботи не лінива.
Ввійду в хату – зроблю диво.
Пісня “ Наша Маланка - господиня”
Господиня: Дякую вам щедрувальники за побажання.
А засівальники серед вас є?
Виходять засівальники.

Засівальник: 1.Сію, сію, посіваю, з Новим роком вас вітаю.
Щоб земля щедро родила жито, пшеницю й усяку пашницю.
Коноплю під стелю,
А льон по коліна, 
Щоб у вас, господарі, 
Голова не боліла.

2. Сію, сію, посіваю, з Новим роком вас вітаю 
Щоб родило все в землі,
Щоби хліб був на столі.
І на полі, і в коморі,
щоб добра було доволі.
Господиня:: Дякую вам,дітки, дякую за побажання!А хто там стукає?
Заходить Баба Яга з місяцем.
Господиня:Людоньки, ви тільки подивіться – знову до нас ця безсоромниця прийшла.Мало того, що місяць украла, то ще шкоди зробити хочеш?
Баба Яга: Та тихо,тихо, не бушуй, на свята не можна лаятися.Я з миром прийшла, ось ваш місяць принесла… Дивлюся, у вас тут весело, а в своєму лісі геть засумувала.Може, приймете до гурту? Я і колядувати, і щедрувати вмію… А ще я приела з собою своїх друзів – гномів лісових. Подивіться. Як вони гарно співають та танцюють.
Пісня «Ліхтарики»
Білосніжка: Кажуть, що під Новий рік
Все, що нам бажається,
Що задумав ще торік,
Завжди все збувається!
Гноми: Ми казкові гноми
Дружні й працьовиті
Чарівні в нас ліхтарики
В темряві нам світять
Танок Білосніжки та гномів
Господиня:Ну, добре ,Ягусе, залишайся.Дякую вам гноми за гарний таночок,а вам , дітки, за гарні віншування.Даайте проведемо Старий рік піснею. Ягусе, допоможеш мені ?
Пісня « Старий рік минає»
Господиня: Старий рік минає, інше свято наступає.
А називається воно – Водохреща. І сьогодні саме це свято – третій праздник Різдвяних святкувань.В цей день опівночі святять воду, а потім кроплять нею будинок, людей та худобу.Це для того щоб відігнати усю нечисть.Ця вода називається Йорданська і вона має чудодійну силу, бо приносить красу та здоров я.Святою водою окроплюють всіх дітей та дорослих, щоб були здорові. Окроплюють дітей гілочкою ялинки, змоченої в святій воді, промовляючи «Будьте здорові, будьте щасливі». От і ми сьогодні хочемо окропити святою водичкою всіх дітей і дорослих і побажати миру, спокою, доброго здоров я!
Ці свята провести,за рік діждати,
Ще раз до нас прийти колядувати та щедрувати!
Пісня « Скільки б не співали» 

