Казкова планета

(старша група)

Програмові завдання
Розвивальні:                                                                розвивати увагу,пам’ять,спостережливість,зв’язне мовлення,вміння обґрунтовувати свої відповіді,логічне мислення,дрібну моторику пальців рук,творчу уяву.
Виховні:                                                                     виховувати любов до казок,інтерес до художньої праці.

Навчальні:

закріпити знання дітей про українські народні казки,вміння відгадувати їх за ілюстрацією,за її початком та кінцівкою, давати характеристику героям;ознайомити дітей з різновидами ліпки,зокрема і з ліпкою із соленого тіста;закріпити вміння дітей ліпити звірят методом витягування,співвідносити розмір тулуба з головою та іншими частинами тіла;привчати дітей працювати дружно ,допомагати один одному,доводити розпочату справу до кінця.

 - Діти, ми з вами багато подорожували просторами космосу, дізнавалися багато нового про місяць, сонце, зорі , різні планети, про планету на якій ми живемо.                                                                                                                  -А як зветься наша планета?                                                                                - А які ви ще планети знаєте?

Я пропоную вам сьогодні відкрити і дослідити ще одну планету, а назвемо ми її Казкова планета. Спробуємо туди потрапити. Сядьте зручно, заплющіть очі.(звучить тиха музика)
Психогімнастика «Подорож»
Уявіть собі, що ви вирушили у космічну подорож. Ви піднімаєтесь високо в небо , пролітаєте повз зірочки, які до вас яскраво мерехтять. Розглядаєте з висоти різні планети, серед них ви бачите і нашу Землю. Тут все таке цікаве і красиве. Аж ось ви побачили гарну кольорову планету – це Казкова планета. Підлітаєте ближче, а там стоїть красивий кришталевий палац. Заходите у нього і потрапляєте у кімнату де живе казка…

Відкрийте очі і уявіть собі, що ми на Казковій планеті. Погляньте, скільки тут ілюстрацій до казок , давайте їх розглянемо і пригадаємо з якої казки.

Я бачу ви добре впізнаєте казки по ілюстраціях, а чи знаєте їх зміст ми зараз перевіримо. Я буду читати початок казки, або кінцівку, а ви  її назву. Тепер ускладнимо завдання: я розповідатиму початок казки, а ви розкажете чим вона закінчилась, або навпаки.

За те, що ви такі молодці я розповім вам ще одну цікаву казкову історію.

Одного разу, коли ви поскладали іграшки повернулись до дому, я вимкнула світло і  в групі запанувала тиша. Несподівано всі книжки-казки розкрилися і казкові герої залишили свої казки.(по-черзі демонструю героїв зліплених із соленого тіста)
Перший зі своєю пісенькою викотився, як ви думаєте, хто? – Колобок.

- Пригадаємо чим закінчилась казка про колобка. А давайте собі уявимо,що колобок не круглої, а квадратної форми, щоб тоді з ним сталося ?

- Отже, викотився колобок, озирнувся тай погукав інших героїв.  Вслід за ним - лисичка з вовчиком.
- Скажіть діти, а лисичка і вовк це добрі , позитивні герої чи ні ? Які вони ? А чи у всіх казках вони лише шкодять та ображають інших і чи знаєте ви такі казки, де вони нікому нічого поганого не роблять? (Рукавичка, Теремок)

- Слідом залишили свої казки ведмедик, жабка, мишка, їжачок, котик. Тоді вони покликали зайчика. Зайчиків прискакало аж двоє, мабуть з двох казок.

- А ви знаєте казки де є зайчики?  Пограємо у гру «Де є зайчик». Я називатиму казку і ,якщо там зустрічається цей герой то ви хлопаєте, а коли ні – сидите тихо.
- Тепер слухаємо далі нашу історію. Коли всі герої зібрались разом колобок запропонував по-черзі розповідати свої казки. Та коли вони їх розказували, хтось голосно стукав, грюкав, а декілька разів навіть кидав усілякими речами. І як ви думаєте, хто це ? – Це Баба-Яга. Це у такий спосіб вона хотіла привернути до себе увагу. Казкові герої гралися, а Баба-Яга залишалась сама. Їй теж хотілося гратися, але її не запросили до гри , як ви думаєте, чому?
-  Але ми дружні і знаємо , що треба вміти пробачати і з всіма гратися. Тому давайте ми з Бабою-Ягою пограємо у гру «Якого героя не стало ?» (по-черзі ховаю лисицю, зайців, ведмедика)

- Яких героїв не стало ? Але ж вони прийшли з казок. Що ж тепер буде з казками без наших героїв. Я пропоную врятувати казки і виліпити нових героїв.

- Скажіть, діти з чого можна ліпити? Ще можна з тіста. Ваша мама ,що з тіста ліпить ? А ми з тіста виліпимо казкових героїв, а коли вони підсохнуть, томи їх розфарбуємо. Перед ліпкою потрібно розім’яти наші пальчики і зробити пальчикову гімнастику. Пальчикова гра «Зайці бють у барабани». Продовжимо нашу гімнастику з тістом , заодно і розімнемо тісто.
  Ми будемо ліпити лисичку, зайчика і ведмедика. Ці герої є спільними для багатьох казок і найчастіше зустрічаються у різних казках.

В нас буде рельєфна ліпка. Ліпимо звірят методом витягування і притискання . Треба звернути увагу на товщину тулуба, форму голівки, вух, хвоста. Фігурку з тіста розташовуємо на попередньо підготовленому квадраті картону,заліпленого тістом.
  Поки наші вироби сохнуть ми пограємо у рухливу гру «Я страшилок не боюся, в кого хоч перетворюся».

Підсумок.
· На якій планеті ми побували?

· Яких зустріли казкових героїв?

· Що ліпили і з чого?

Діти, я хочу вам побажати ,щоб казка завжди залишалася у вашому серці, щоб ви наслідували тільки добрим героям. І пам’ятайте , що в житті ,як і в казці добро переможе зло.
